

D.R. DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

Declaração de Rectificação n.º 151/2004 de 16 de Novembro de 2004

É rectificada a portaria publicada com o n.º 578/2004, no *Jornal Oficial* n.º 43, II série, de 26 de Outubro de 2004, p. 3099, onde se lê:

“Olivério Manuel Torres Melo..... 3.672,15 €

Rua Ilha das Flores, 12 – São Sebastião

9500 Ponta Delgada – São Miguel”

Deverá ler-se:

“Olivério Manuel Torres Melo..... 3.672,15 €

Canada do Pombal, 6 A – R/C

9560 Lagoa – São Miguel”

2 de Novembro de 2004. - O Director Regional do Desenvolvimento Agrário, *Joaquim Mário Grilo Pires*.